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SOAL LATIHAN  04 

E.  Persamaan Trigonometri 

01.  Himpunan penyelesaian dari persamaan sin 2x = 
2

1
  untuk 00< x ≤ 3600 

A. {950, 1350, 2450, 3350}   B.  {1050, 1650, 2050, 3150} 

 C.  {950, 1650, 2850, 3550}   D.  {1050, 1650, 2850, 3450} 

E. {1050, 1650, 2850, 3000} 

02.  Himpunan penyelesaian dari persamaan cos 3x = 3
2

1
 untuk 00< x ≤ 3600 

A. {100, 1100, 1300, 2600, 2800, 3500} B. {100, 1100, 1300, 2300, 2500, 3500} 

C. {1100, 1300, 2300, 2800, 3100, 3500} D. {1100, 2300, 2600, 2900, 3100, 3500} 

E. {1300, 2300, 2500, 2900, 3200, 3500} 

 

03.  Himpunan penyelesaian dari persamaan sin (2x – 30)  = 3
2

1
  untuk  00< x ≤ 3600 

A. {1350, 1650, 3150,  3450}   B. {1350, 1950, 3150, 3350} 

C. {1650, 2250, 3150, 3450}   D. {1650, 2150, 3350, 3450} 

E. {2250, 2700, 3150, 3450} 
 

04.  Himpunan penyelesaian dari persamaan cos (2x + 60)  = 
2

1
  untuk  00< x ≤ 3600 

A. {300, 900, 2100, 3000}   B. {300, 900, 1200, 2100} 

C. {300, 900, 2100, 2700}   D. {900, 1200, 2100, 3300} 

E. {600, 900, 1200, 2400} 
 

05.  Himpunan penyelesaian dari persamaantan tan (2x – 30)  = 3  untuk  00< x ≤ 3600 

A. {750, 1650, 2550,  3450}   B. {1050, 1850, 2550, 3150} 

C. {750, 1050, 1650, 2050}   D. {750, 1650, 2250, 3150} 

E. {750, 1650, 2550, 3150} 

 

06.  Himpunan penyelesaian dari 3  + 2.sin 2x0 = 0 untuk  00< x ≤ 3600adalah … 

A. {1200, 1500, 2400, 3300}   B. {600, 1500, 3000, 3300} 

C. {300, 600, 3000, 3300}   D. {600, 1500, 3000, 3300} 

E. {1200, 1500, 3000, 3300} 
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07.  Himpunan penyelesaian dari persamaan   6 tan 2x0 – 2  = 0 untuk  00< x ≤ 3600 

adalah … 

A. {150, 1050, 1950, 3150}   B.  {150, 1950, 2250, 3150} 

C.  {150, 1050, 1950, 2850}   D.  {1050, 1950, 2550, 3150} 

E.  {1050, 1850, 2550, 3150} 

08.  Himpunan penyelesaian persamaan  sin (2x– π
6

1
)0 = -1/2 dalam interval  0 < x ≤ 2 π  

adalah … 
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7
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09.  Himpunan penyelesaian dari   2.sin2x  –  sin x – 1 = 0 untuk  00< x ≤ 3600adalah … 

A. {300, 1500, 2100}    B. {300, 2700, 3300} 

C. {300, 1500, 2700}    D. {1500, 2100, 2700} 

E. {2100, 2700, 3300} 

 
10. Nilai x yang memenuhi  persamaan 4.cos2x  –  1 = 0 dalam interval   00< x ≤ 3600 

adalah … 
A.  600, 1200, 1500, 3300   B.  600, 1500, 2400, 3000 
C.  300, 600, 1200, 2400    D.  600, 1200, 2400, 3000 
E.  1200, 2400, 3000, 3300 

 
11.  Nilai x yang memenuhi  persamaan 2.sinx.cosx  –  sinx = 0 untuk   00< x < 3600 

adalah … 
A.  600, 1800, 3000    B.  600, 1800, 3300 
C.  300, 1800, 3300    D.  300, 3300 
E.  600, 3000 

 

12.  Jika cos x = a – b  dan sin x = a + b  maka nilai a + b = …. 

A.  1/4      B.  1/2  
C.  1      D.  2 
E.  4 

 

13. Himpunan penyelesaian persamaan cos2x + 3 cos x – 1 = 0 untuk 0≤ x ≤ 2  adalah  
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14. Dalam interval 0 < x  , maka harga x yang memenuhi pertaksamaan : 

8.sinx xcos3  –  8. xsin3 .cos x = 3  adalah …. 

A.  100, 300     B.  300, 450 
C.  150, 450     D.  150, 300 
E.  200, 300 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


